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Έκθεση με εικόνες και γλυπτά μινιατούρες στην 
Ιερά Μονή του Μπάτσκοβο
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Έκθεση με εικόνες και μοναδικά γλυπτά μινιατούρες 
σηματοδότησε την έναρξη παραδοσιακής εκδήλωσης 
εικονογραφίας στην Ιερά Μονή του Μπάτσκοβο.
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Φέτος, η έκθεση είναι αφιερωμένη στην 70ή επέτειο από την ανασύσταση του 
Πατριαρχείου Βουλγαρίας και στην 630ή επέτειο από την πτώση του Τάρνοβο και 
την εξορία του Αγίου Ευθυμίου, Πατριάρχη Τυρνόβου, στη Ιερά Μονή του 
Μπάτσκοβο.



Διοργανωτής της εκδήλωσης είναι ο Βουλγαρικός σύλλογος εικονογραφίας.



Στη σύντομη ομιλία του στα εγκαίνια, ο Καθηγούμενος της Μονής Επίσκοπος 
Βελίκης κ. Σιώνιος συνεχάρη τους συμμετέχοντες για την προσήλωσή τους στην 
τέχνη πνευματικού περιεχομένου, συμβάλλοντας με αυτό τον τρόπο στην πιο 
άμεση επαφή των πιστών με τις αξίες της Ορθόδοξης πίστης.



«Δύο σημαντικές ημερομηνίες παραμένουν αιώνια σημαντικές στην ιστορία του 
Βουλγαρικού λαού. Η καταστροφή της παλαιάς Βουλγαρικής εκκλησίας και η 
ανάστασή της σύμφωνα με το θέλημα του Πατρός και του Υιού και του Αγίου 
Πνεύματος!», πρόσθεσε.



Ο Πρόεδρος της Bουλγαρικής Εικονογραφικής Ένωσης Γιορντάν Ιβάνοφ, 
ευχαρίστησε τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο κ. Σιώνιο για τα καλά του λόγια και 
παρουσίασε τους συμμετέχοντες και τα έργα τους.



Κάθε χρόνο, άνθρωποι που εργάζονται στον τομέα της εκκλησιαστικής τέχνης — 
τεχνίτες σκαλιστών εικόνων, μικρογράφοι, αγιογράφοι, τοιχογράφοι — 
συγκεντρώνονται στο μοναστήρι και ο καθένας παρουσιάζει τα έργα που έφτιαξε 
κατά τη διάρκεια της χρονιάς, δήλωσε ο Γιορντάν Ιβάνοφ. Όπως τόνισε, φέτος 
κατάφερε να παρουσιάσει μια από τις πιο ενδιαφέρουσες και πλούσιες εκθέσεις. 
Εκτός από τα καθιερωμένα ονόματα στην εικονογραφία, υπάρχουν επίσης ικανοί 
νέοι που καταβάλλουν προσπάθειες να εξελιχθούν, δήλωσε.



Οι επισκέπτες της εκδήλωσης, η οποία θα διαρκέσει έως τις 27 Αυγούστου, θα 
μπορούν να δουν την τραπεζαρία που εδώ και λίγο καιρό κοσμείται από 
ζωγραφικές παραστάσεις και το νέο παρεκκλήσι των Αγίων Πάντων στο μοναστήρι 
και να παρακολουθήσουν τη Θεία Λειτουργία. Αρκετοί καλλιτέχνες θα 
ζωγραφίσουν μια εικόνα στην εκκλησία ενώπιον των επισκεπτών και στη συνέχεια 
θα τη δωρίσουν στο μοναστήρι. Ένας σκαλιστής και ένας μικρογράφος θα 
επιδείξουν επίσης τη δουλειά τους στον χώρο αυτόν.
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